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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ          Αθήνα, 29 Ιουλίου 2015 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ          

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ       Αρ. Πρωτ.:ΔΤΔ Γ 5016445 ΕΞ 2015 

ΤΜΗΜΑ Γ –  ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ,  

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ  

 

& ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ   

   

Ταχ. Δ/νση : Καρ. Σερβίας 10     ΠΡΟΣ: Όλα τα Τελωνεία της χώρας       

  101 84 Αθήνα     ΚΟΙΝ:  Υπ. Π.Α.Π.ΕΝ. 

Πληροφορίες  : Δημ. Τσαγκαλάκης                  Δ/νση Κλιματικής Αλλαγής και 

Τηλέφωνο : 210 6987444                  Ποιότητας της Ατμόσφαιρας 

Fax : 210 6987450                  Υπ’ όψιν κ. Βελίδη 

e-mail : d19diadi@otenet.gr                  s.velidis@prv.ypeka.gr 

 

     

ΘΕΜΑ  : Καταχώρηση/Πιστοποίηση Τελωνείων στο κοινοτικό σύστημα αδειοδότησης για τις 

ουσίες που καταστρέφουν τη στοιβάδα του όζοντος 

 

 

Όπως είναι γνωστό, ο Κανονισμός (ΕΚ) 1005/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 

σχετικά με τις ουσίες που καταστρέφουν τη στοιβάδα του όζοντος, προβλέπει την τήρηση συγκεκριμένων 

υποχρεώσεων για την εισαγωγή και εξαγωγή των ελεγχόμενων ουσιών. Παρά το γεγονός ότι ο Κανονισμός 

απαγορεύει τις εισαγωγές και εξαγωγές τέτοιων ουσιών, καθώς και προϊόντων και εξοπλισμού που 

περιέχουν ή βασίζονται σε τέτοιες ουσίες, υπάρχουν εξαιρέσεις οι οποίες υπόκεινται σε διαδικασία 

αδειοδότησης εισαγωγής/εξαγωγής. Οι άδειες εκδίδονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του 

συστήματος αδειοδότησης ODS, στο οποίο οφείλουν να καταχωρηθούν/πιστοποιηθούν τόσο οι οικονομικοί 

φορείς που σκοπεύουν να αιτηθούν άδεια για εισαγωγή/εξαγωγή ουσιών που καταστρέφουν τη στοιβάδα 

του όζοντος, όσο και τα Τελωνεία που εμπλέκονται στον έλεγχο του εμπορίου των εν λόγω ουσιών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την άμεση καταχώρηση/πιστοποίηση των Τελωνείων στο σύστημα 

αδειοδότησης ODS της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σύμφωνα με τις οδηγίες του Παραρτήματος της παρούσας.  

 

Τέλος, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε τυχόν περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις. 

 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

Ακριβές αντίγραφο 

 

ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή 

Δ/νση Τελωνειακών Διαδικασιών – Τμήμα Γ 
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